

一架客机在哥伦比亚失事

# 机上 81 人仅 5 名幸存者



坠机残片

新华社波哥大 11 月 29 日电 一架载有包括巴西沙佩科恩斯足球俱乐部队员在内的 81 人的客机当地时间 28 日晚在哥伦比亚麦德林市国际机场附近失事。当地官方的最新消息说,救援人员在事故现场发现 5 名幸存者,幸存者已被送往医院接受治疗。

麦德林国际机场在其推特账户上发布消息说,失事飞机

载有 72 名乘客和 9 名机组成员。原定飞往安蒂奥基亚省省会麦德林的何塞·玛丽亚·科尔多瓦国际机场,但飞行至拉塞哈市附近时与机场失去联系。

哥伦比亚民航局的信息显示,72 名乘客中 22 人是巴西足球队队员,28 人是足球队技术、管理人员,22 人为媒体记者。

安蒂奥基亚省救灾负责人



巴甲球队沙佩科恩斯的标志

帕罗迪对媒体说,失事客机属于玻利维亚拉米亚航空公司,是从玻利维亚起飞的。该航班曾于当地时间 28 日 22 时(北京时间 29 日 11 时)左右,向机场航空塔台发出警报,称飞机出现了电路故障。

目前救援队伍已赶往出事地点进行搜救,但由于天气原因,救援直升机等无法抵达救援地点,只能通过陆路前往。此外,哥伦比亚民航局已在麦德林国际机场成立了统一指挥中心。

据报道,该球队前往麦德林市计划参加 30 日举行的南美杯决赛,对阵哥伦比亚民族竞技队。哥伦比亚民族竞技队在其推特账号上表示对该事故的发生表示悲痛。

获悉飞机失事的消息后,南美洲足球协会随即宣布暂停所有赛事活动。

## 坠机球队原计划搭乘其他飞机被官方要求更换

北京时间 11 月 29 日,载有巴西球队沙佩科恩斯的飞机在哥伦比亚坠机。根据哥伦比亚当地媒体的消息,他们本来不该遇到这起事故。

沙佩科恩斯全队原计划搭乘专机前往哥伦比亚参加南美杯决赛与麦德林国民竞技的比赛,但在途中坠机,比赛不得不无限期延后甚至取消。根据哥伦比亚媒体报道,球队本来要搭乘稍早的飞机出发,但是收到巴西民航官方要求更换为两小时后从圣保罗出发的航班。而就在这次变更航班后,他们遭遇了不幸。

失事飞机属于 LAMIA Bolivia 航空公司,为 RJ85 机型,1999 年 3 月投入运营,机龄 17 年。飞机坠落的原因有可能是电机故障致机上断电,塔台失去了与飞机的联系,地面最后接收 ADS-B 信号时,航班高度约 15500 英尺(约合 4724 米),距离终点科尔多瓦国际机场约 30 公里,该机场海拔约 7000 英尺。

著名足球评论员克韩在个人微博上援引“未经证实的消息”称,这架飞机在本月初曾搭载过阿根廷国家队。当时,阿根廷队前往客场对阵巴西队,不少大牌球星都在机上。不过,梅西本人是单独乘坐私人飞机前往参赛的,当时未和阿根廷国家队一起旅行。(新体)

**朴槿惠:愿依国会安排及法律程序提前卸任**

新华社首尔 11 月 29 日电 韩国总统朴槿惠 29 日就“亲信干政”事件再次发表对国民讲话,表示将由国会决定其去留问题,自己愿意依据国会相关安排和法律程序,提前结束总统任期。

朴槿惠当地时间 14 时 30 分左右发表简短讲话,时长大约 10 分钟,这是自“亲信干政”事件曝光以来,朴槿惠第三次发表对国民讲话。

在讲话中,她再次向民众道歉,称这次事件让民众失望和愤怒,自己为此而痛心,“即使道歉一百次也理所应当”。

就韩国民众提出的下台要求,朴槿惠表示,将由国会决定包括缩短总统任期等去留问题。如果国会可以提出平稳的移交政权方案,能够最大限度地减少国政混乱和“空白”状态,她愿意依据相关安排及法律程序提前卸任。

朴槿惠说,她自就任以来一直为国家和民众的利益而努力,没有谋求过任何私利,最大错误在于没有管理好身边的人,自己近期将详细阐述相关问题。她说,自己“现在已经放下一切”,只希望国家能够尽早重回正轨。

朴槿惠发表讲话后,韩国第一大在野党共同民主党代表秋美爱立即做出回应,批评朴槿惠将责任推给国会,没有响应民众“无条件下台”的要求。她表示,在野党将继续推进相关弹劾事务。

“亲信干政”事件在韩国国内不断发酵,朴槿惠政府近期面临越来越大的下台压力。韩国最新民调结果显示,朴槿惠的民意支持率降至 4%,为历届韩国总统支持率最低纪录。

韩国民众 26 日晚在多地举行第五轮大规模周末集会,要求朴槿惠立即下台。

韩国媒体报道,三大在野党 28 日分别拟订了各自的弹劾决议草案,定于 29 日协商拟定统一的弹劾决议草案终稿。

## 丹阳爱牙直通车

丹阳爱牙直通车是由市总工会、医学会、丹阳日报社、雅尔美齿科联合主办的口腔健康咨询平台(健康专线:86563229)

### 医讯链接:

医保定点单位、科技先进的规模型口腔医疗机构——雅尔美齿科拥有镇江地区首家引进的德国高科技齿科 CT,能确保种植牙、牙齿矫正、美容冠、美白贴面等多项诊疗科目的精准定位和精确治疗水平大

### 特别提示

雅尔美齿科常年为口腔医疗行业从业人员提供种植牙、青少年牙齿舌侧隐形矫正技术的咨询服务和培训辅导。  
报名请提前预约。

地址:新市口锦豪大酒店西侧雅尔美齿科 健康咨询:86568181



镇医广[2015]第 11-26-21 号

可亲 可信 可读  
丹阳人当然看家乡报!

订《丹阳日报》阅本土资讯!

《丹阳日报》2017年度征订全面启动 全年价288元

